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CAPITULO 1. NUMERACION

1. Respondé y explica tu respuesta.
a. ;Qué tipo de descomposicion se aplicd al nUmero tres mil doscientos cincuentay seis?

3x1.000+2x100+5x10+6x 1

b. ;Cual de las descomposiciones es la correcta para el nUmero 5.328.7587 Marcala
conuna X.

5106 +3x105+2x104+8x103+7x102+5x101+8x100 ()
5x107+3x106+2 X105+ 8x104 +7x103 +5x102 +8x101 )

2. Escribi en cifras cada numero y realiza la descomposicién aditiva, multiplicativa
y polinédmica (en potencias de 10) de cada uno. ,
a. Setentay cinco millones tres mil cuarenta y uno: N

b. Trescientos cinco millones trescientos cinco mil trescientos cinco: “
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3. Resolvé utilizando los datos de la tabla, que muestra los usuarios de redes sociales

en Argentina durante el ano 2024.
a. ;Cual es lared social con menor cantidad

R

CANTIDAD DE USUARIOS

RED SOCIAL

de usuarios en nuestro pais?
INSTAGRAM 25.840.000
YOUTUBE 32.300.000
b. ;Es verdad que WhatsApp tiene mas
usuarios que Facebook? ;Cémo te diste TWITTER 17.680.000
?
cuenta: FACEBOOK 30.600.000
WHATSAPP 31.280.000

c. ;Qué red social tiene 17,68 millones de usuarios?

d. ;Cual es la red social cuya cantidad de usuarios es la mas cercana a los
treinta millones?

e. Ordena los datos de la tabla de menor a mayor.

4. Marca con una X las descomposiciones del nUmero cuarentay ocho millones
diecisiete mil seiscientos cuarenta.

a.4x105+8x105+1x10*+7x10%+6x10%+4x 102 ()
b. 48 x1.000.000 + 17 x 1.000 + 64 x 10 )

¢. 4.000.000 +8.000.000 +10.000 + 7.000 + 600 + 40 )
d.4x107+8x106+1x10%+7x 103+ 6x10% + 4 x 102 )

e. 48 x100.000 + 17 x 1.000 + 64 x 10 )

£.40.000.000 + 8.000.000 + 10.000 + 7.000 + 600 + 40 )
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5. Completa las descomposiciones para que se verifiquen las igualdades.

a.1.050.789.006 = x 109 + 5x +7 X

+ x104 + 9x103 + 6 X

b. 29.801.405 = x1.000.000 + 9 x +

X +1x71.000 + x 100 + 5 x

c.37.000.625 = X +7 X +
x 100 + 2 x +5x1

d. 44

9=40.000.000 +400.000 + 40.000 + 4.000 + 400

+40+9
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